 SŠHL Frydlant	Forma a způsob konání profilové MZ					Číslo dokumentu
	Číslo procesu	Vlastník procesu	Vypracoval/a:	Platnost od:	Schválil/a:	
	H20	ZŘTE	ŘŠ	1. 9. 2020	ŘŠ	H20-ID-005

Školní rok: 2020/2021

Období: jarní a podzimní zkušební období

Kód oboru vzdělávání, obor vzdělávání: 64-41-L/51, Podnikání

Třída: NS2

Název zkoušky: Písemná práce z českého jazyka

Forma zkoušky: písemná práce

Písemnou práci z českého jazyka a literatury se rozumí vytvoření souvislého textu, jehož minimální rozsah je 250 slov; písemná práce trvá nejméně 110 minut včetně času na volbu zadání. Při konání písemné práce má žák možnost použít Pravidla českého pravopisu.


Pro písemnou práci ředitel školy stanoví 6 zadání, která se žákům zpřístupní bezprostředně před zahájením zkoušky. Po zahájení zkoušky si žák 1 zadání zvolí. Zadání písemné práce obsahuje název zadání, popřípadě výchozí text k zadání a způsob zpracování zadání.

Zadání písemné práce jsou stejná pro všechny žáky daného oboru vzdělání příslušné školy. Písemnou práci konají žáci daného oboru vzdělání ve stejný den a čas; v případě stejného zadání písemné práce pro více oborů vzdělání téže školy, konají ve stejný den a čas písemnou práci žáci těchto oborů.

Žáci s přiznaným uzpůsobením podmínek pro konání maturitní zkoušky mají podle závažnosti svého znevýhodnění právo na úpravu prostředí, navýšení časového limitu, obsahové a formální úpravy zadání profilové části maturitní zkoušky, odlišnosti v hodnocení, použití kompenzačních pomůcek, tlumočení a technickou nebo speciálně pedagogickou asistenci a přepis řešení zkoušek do záznamových archů.

Formu a způsob profilové části MZ Písemná práce z českého jazyka vyhotovili: Mgr. Michaela Bartošová, Mgr. Lenka Bönschová Sutnarová, Mgr. Renáta Medvědová

Forma a způsob profilové části MZ Písemná práce z českého jazyka byla schválena metodickou komisí dne: 11.9.2020

Podpis předsedy metodické komise: 

Forma a způsob profilové části MZ Písemná práce z českého jazyka byla schválena ředitelem školy dne: 11.9.2020

podpis ředitele školy: 